
 

                                                            NOVINKY OD NÁS 

3. ročník celopražské hudební  

soutěže BubbleStar 
 Ve středu 4. května a ve čtvrtek 5. května se uskutečnila 

celopražská hudební soutěž BubbleStar. Soutěžilo se v kategorii mladších 

a starších žáků. V mladších žácích se na krásném 6. místě                          

z 33 soutěžících umístila Sára Nygrýnová ze 7. A. Valeria Semenova, 

Anna Štěchová, Max Růžička ze 7. A a Tereza Skládalová ze 7. B se 

rovněž umístili velmi pěkně a vzorně reprezentovali naši školu. 

 Ve čtvrtek se ve starších žácích na 4. místě umístila Michaela 

Hynková z 9. A (z 29 dětí). Blahopřejeme! Také Vendula Korbelová        

a Lucie Bartošová z 8. A obstály v konkurenci ostatních zpívajících         

a ukázaly všem, že zpívat umí. 

 Děti, které se umístily do 10. místa, mají od zástupců divadla 

Hybernia přislíbenu účast v konkurzu na roli v Muzikálu Sněhurka. 

 Vyvrcholením 3. ročníku hudební soutěže byl Koncert vítězů       

v Městské knihovně v Praze na Mariánském náměstí, který se konal        

v neděli 29. května od 18 hodin za účasti dětí, pedagogů, rodičů, zástupců 

městské části Prahy 15 a zástupců divadla Hybernia, udělal tak hezkou 

tečku za několikaměsíčním snažením a přípravou všech zúčastněných. 

                                            Mgr. Květa Nekolová 

Májová veselice  
 V sobotu 21. května pořádala Obec baráčníků Horních Měcholup Májovou veselici. Naše škola se 

účastnila s několika vystoupeními. Na pódiu Veronského náměstí se předvedli pod taktovkou paní učitelky 

Hýkové naši prvňáčci s dvěma písničkami od dvojice Uhlíř –Svěrák. Po nich vystoupila spolu s páťákem 

Jakubem děvčata 2. B v krojích. Předvedla divákům pásmo lidových písní se zpěvem, tancem a hrou na 

flétnu. Na závěr vystoupila žákyně Michaela Hynková s písní Hallelujah. Při jejím nádherném zpěvu byli 

všichni přítomní dojati a přidávali se ke zpěvu refrénu. 

 Vystoupení se podařilo, počasí nám taky přálo, a proto jsme měli z tohoto dne úžasný zážitek. 

Všichni doufáme, že se příští rok předvedeme s dalším vydařeným programem našich šikovných dětí. 

                                                                                 Mgr. Magdalena Hepnerová 
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